

ЛЕВЫЙ берег 15

№ 5 (129) ИЮНЬ 2014 г.
Сайт управы района: <http://www.lev.sao.mos.ru>

ТРАНСПОРТ

Изменения в организации движения в районе Бусиново продлятся до сентября

2
стр.



ОБЩЕСТВО

Подведены итоги предварительных выборов в Мосгордуму

3
стр.



СПОРТ ПО-НАШЕМУ

«Веселые старты» и награждение победителей

4
стр.



ОСОБАЯ ДАТА

День, когда сбываются детские мечты

День защиты детей — международный праздник, который ежегодно отмечается 1 июня. В районе Левобережный прошли развлекательные мероприятия, приуроченные к этой дате. Одним из самых интересных событий, пожалуй, стал «Праздник детства», который прошел в торговом центре «Капитолий» на Правобережной улице.



Организаторы — управа района Левобережный и предприятия потребительского рынка и услуг — пригласили детей, состоящих на учете в районной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав и в органах опеки и попечительства, провести первый день каникул ярко и весело. Всего в празднике приняли участие двадцать детей и подростков.

Работники торгового центра тщательно подготовились к

«детскому десанту»: приготовили вкусные угощения, предоставили ребятам возможность посмотреть фильм «Подарок с сюрпризом» в кинотеатре IMAX 3D.

Не успели ребята обсудить фильм, рассмотреть пакеты с подарками, как им предложили провести время в развлекательно-игровом центре. Каждый ребенок получил карточку на сумму две тысячи рублей, которую можно было использовать для посещения различных веселых аттракционов.

«Стало доброй традицией совместно с торговым центром «Капитолий» проводить для юных жителей нашего района праздничные мероприятия, — отметила заместитель главы управы района Левобережный Валентина Ермакова. — В этом году мы пригласили ребят и их родителей, опекунов на особенную интерактивную развлекательную программу с показом фильма, угощением в кафе. Надеемся, что этот день запомнится не только ребятам, но и их родителям».

За прекрасный праздник дети и взрослые искренне благодарили организаторов, администрацию ТК «Капитолий» в лице регионального директора Толгу Иылмаз.

«Сегодня сбылись наши мечты», — говорили восхищенные ребята, не скупившись на многочисленные «спасибо» и с удовольствием фотографировались на память.

Лина ПОЛИНА



День защиты детей: смех и яркие улыбки

Благотворительный обед для ребят с ограниченными возможностями здоровья прошел в День защиты детей в ресторане «Узбечка»

Праздничное мероприятие для мальчишек и девчонок уже несколько лет проводят управа района Левобережный при поддержке предпринимателей.

«В День защиты детей давайте еще раз вспомним о праве маленького человека на детство, семью и счастье. Только мы, взрослые, сможем сделать детство полноценным и содержательным, мирным и безопасным, ярким, добрым и незабываемым, — обратились к родителям и детям организаторы мероприятия. — Надо помнить, ребенок нуждается в нашем внимании ежедневно, ежечасно и ежеминутно. Пусть каждый малыш всегда чувствует себя защищенным, нужным, любимым и безгра-



нично счастливым! И пусть лучшей наградой нам будут звонкий детский смех и яркие улыбки!».

Участниками праздничного мероприятия стали тридцать детей. Их ждали вкусные угощения, игры, конкурсы и увлекательные занятия с аниматорами. Работали «гримеры», которые наносили на лица ребят красивые узоры. Особенно понравился детворе конкурс, кто больше надует воздушных шаров.

В завершение праздника от имени Совета депутатов муниципального округа Левобережный Алексей Щербаков вручил ребятам памятные подарки.

«Хорошая традиция — собирать всех вместе, — говорит мама, которая привела ребенка на праздник. — Дети заводят новые знакомства, а родители делятся опытом».

Дарья ЕВСЮКОВА

P. S. Общество инвалидов и управа района Левобережный благодарят генерального директора Г. Ю. Царитова и коллектив ресторана «Узбечка» за подаренный праздник детства.



Пусть звучит народный голос

29 мая в ДК «Онежский» состоялась встреча народной артистки России Надежды Бабкиной с жителями трех районов — Головинского, Ховрино и Левобережного. Во встрече приняли участие заместитель префекта САО Сергей Котляров и руководитель Департамента социальной защиты населения г. Москвы Владимир Петросян.

Надежду Бабкину, на тот момент кандидата для участия в народном голосовании «Моя Москва», 8 июня 2014 года, на встрече с жителями представил Владимир Петросян. Отметив социальный характер деятельности народной артистки, он привлек внимание присутствующих к новым интересным инициативам Надежды Бабкиной.

Объясняя мотивы выдвижения в качестве кандидата, Надежда Бабкина заявила, что в ее планах распространение культурных традиций различных национальностей, населяющих Москву. «Для этого я создавала

театр «Русская песня», которым руковожу почти четыре десятка лет, для этого существует мой фестиваль «Песни России», — отметила народная артистка. — Мое глубокое убеждение в том, что именно в этом сегодня нуждается Москва. Имея депутатский статус, проще заходить в чиновничьи кабинеты, доказывать правильность своих идей».

Большое внимание в ходе встречи было уделено ответам на вопросы жителей. Так, один из выступавших отметил, что в районе Левобережный не хватает площадок, где могли бы выступать участники художественной самодеятельности, проводится выставка работ свободных художников. Существует недостаток учреждений культуры, недавно закрылся единственный в районе кинотеатр «Нева». Надежда Бабкина поддержала выступление, добавив, что сегодня много невостребованных взрослых и детских самодеятельных коллективов, к которым не проявляют достаточного внимания организаторы крупных мероприятий.



Поднимались также вопросы благоустройства дворовых территорий, парковки автотранспорта. Например, жители пожаловались на то, что многие улицы и дворы буквально заблокированы многочисленными припаркованными машинами.

«Нагрянем, проверим», — решительно ответила Надежда Бабкина обеспокоенным родителям, рассказавшим о торговле спиртными напитками вблизи образовательных учреждений.

«Участники встреч считают, и я с ними согласна, что каждая часть Северного округа, район, в котором они живут, — самый лучший. Оптимизм и жизнелюбие жителей — вот что делает районы уютными и комфортными. Я рада, что и взрослые, и дети принимают активное участие в жизни своего района. Постараюсь сделать все возможное, чтобы помочь решить имеющиеся проблемы», — пообещала Надежда Бабкина.

Людмила РАССУДИХИНА



ИНИЦИАТИВА

Подведены итоги первой недели голосования в системе «Активный гражданин»

Приложение установили уже 99,7 тыс. москвичей

Подведены итоги первой недели голосования в рамках электронной системы «Активный гражданин», предназначенной для проведения регулярных опросов и референдумов по важным городским темам среди жителей через приложение для смартфонов.

37% опрошенных москвичей поддержали законопроект Госдумы о переходе на постоянное «зимнее» время. По итогам голосования в Аппарат Правительства Российской Федерации и Государственную думу Российской Федерации направлено соответствующее заключение.

Электронный референдум, связанный с нестационарной торговлей, выявил, что подавляющее большинство москвичей, более 80%, поддерживают сокращение количества нестационарных торговых объектов, 85% высказались за запрет на продажу пива в ларьках. Москвичи также поддержали развитие мобильной сезонной торговли и малоформатных стационарных продуктовых магазинов шаговой доступности. При этом 78% горожан выступили против торговли мясом и рыбой из автофургонов.

Опросы выявили интерес москвичей к активному отдыху



в городских парках. Велопрокат больше всего набрал голосов (30%) среди посетителей парка «Сокольники», тогда как в Измайловском парке жители хотели бы видеть больше теннисных кортов (33%). Горожане также выступили за активное развитие природных парков. 85% поддержали создание на их территории велодорожек, 69% — новых спортплощадок.

Соб. инф.



Изменения в организации движения в районе Бусиново продлятся до сентября

Реконструкции Бусиновской транспортной развязки на севере Москвы вступает в завершающую стадию. Ближайшие три месяца строители будут возводить эстакаду главного хода правой части развязки. В связи с проведением масштабных строительных работ, в частности, разборки путепровода на Библиотечном проезде над ул. Маршала Федоренко, в зоне строительства введены изменения в организации движения, которые продлятся до сентября 2014 года.

На период активной фазы строительства полностью ограничивается движение легкового и грузового автотранспорта через Библиотечный проезд от улицы Дыбенко до МКАД. При этом движение общественного и специального транспорта в зоне реконструкции осуществляется в непрерывном режиме, что позволяет обеспечить сообщение между левобережным районом Химок и Долгопрудного, МКАД, районами Западное Дегунино и Ховрино.

Для сообщения между Москвой и Московской областью и выезда на МКАД альтернативным путем объезда для автомобилистов является движение по Коровинскому и Ленинградскому шоссе. Те же маршруты стоит выбирать при поездках между районами Западное Дегунино и Ховрино. Проезд из района Западное Дегунино на МКАД в область и обратно остается свободным для любого вида транспорта. Пешеходное

сообщение в районе строительства осуществляется по выделенным проходам и специальным пешеходным галереям.

Реконструкция Бусиновской транспортной развязки на севере Москвы — один из крупнейших проектов, реализуемых сегодня в российской столице. Строительство ведется по заказу Государственной компании «Российские автомобильные дороги». В рамках контракта будут построены и реконструированы магистральный участок автомобильной дороги шириной до восьми полос движения, семь эстакад высотой до 28 м. Проектом предусмотрено расширение существующего путепровода на МКАД через Октябрьскую железную дорогу, а также строительство нового путепровода на автодороге Москва—Санкт-Петербург.

Ввод обновленной Бусиновской транспортной развязки в эксплуатацию обеспечит транспортные связи Москвы и ближайшего Подмосковья, разгрузит головной участок автодороги М-10 «Россия» в районе Химок, обеспечит подъезд к левобережной части Химок и Долгопрудного, свяжет МКАД и «Северную рокаду» на территории Москвы, обеспечит выход на новую трассу Москва—Санкт-Петербург.

Для всех видов транспорта проезд по Библиотечному проезду от ул. Дыбенко до МКАД будет открыт в сентябре 2014 года.

По информации Государственной компании «Российские автомобильные дороги»



Подведены итоги предварительных выборов в Мосгордуму

Победили представители четырех партий



Наибольшего успеха добились представители «Альянса Зеленых» — у них стопроцентная эффективность. Отличились представители «Единой России», «Справедливой России» и «Гражданской платформы».

Организаторы гражданской инициативы «Моя Москва» сообщили, что по результатам подсчета голосов, в ходе праймериз выявились че-

тыре партии-лидера: «Альянс Зеленых», «Единая Россия», «Справедливая Россия» и «Гражданская Платформа». Об этом сообщил глава счетной комиссии праймериз, адвокат Михаил Барщевский.

«По итогам предварительного голосования четыре партии имеют победителей. При этом хочу заметить, что стопроцентный результат получил «Альянс Зеленых». Они выдвинули одного кандидата, он и победил», — сказал Барщевский.

На вторых местах оказалось много врачей и учителей. Это показала статистика голосования по округам. По мнению организаторов предварительных выборов, по этому показателю можно сделать вывод, кому доверяют москвичи в наибольшей степени.

Успехов добились действующие депутаты Мосгордумы. По данным Барщевского, выборы выиграли 16 из них. В двух третях округов победили новые люди.

Итоги предварительного голосования за кандидатов в депутаты Мосгордумы

Явка составила более 258359 тысяч человек (50,04% от 516350 — общего количества выборщиков, внесенных в списки для голосования).

Максимальная явка была в избирательных округах:

№ 26 — 9269 человек (победитель — И. Я. Великанова)

№ 27 — 8995 человек (победитель — С. В. Орлов)

№ 7 — 8785 человек (победитель — Н. Р. Перфилова)

№ 6 — 8412 человек (победитель — Н. Г. Бабкина)

Определены победители по всем 45 избирательным округам. Предварительное голосование признано состоявшимся.

В городскую счетную комиссию представлены протоколы, списки, выданные и погашенные бюллетени.

Из действующих депутатов Московской городской Думы победителями стали 16 кандидатов (две трети от действующих депутатов — участников праймериз).

Острая конкурентная борьба наблюдалась в округах:

№ 8 — кандидаты Закондырин и Ладочкин

№ 35 — кандидаты Лайшев и Палеев

№ 44 — кандидаты Свиридов и Шумский

№ 43 — кандидаты Ярмолик и Шастина.

У городской счетной комиссии нет сомнения в честности, справедливости подсчета голосов, поскольку и члены комиссии, и наблюдатели представляли различные общественные силы, политические партии. Об этом свидетельствует небольшое количество жалоб, поступивших в оргкомитет — 14. Нет ни одной жалобы, которая могла бы повлиять на итоги голосования (в основном они касались адресов размещения участковых счетных комиссий). При этом две жалобы имели серьезный характер и касались нарушения процедуры подсчета голосов и подведения итогов голосования.

Так, в избирательном округе № 40 члены комиссий и наблюдатели одного из кандидатов отказались подписывать итоговые протоколы. С учетом указанного факта, чтобы не было сомнений в целом в итогах голосования по округу, было принято решение не учитывать итоги голосования по двум участкам № 434 и № 435.

По итогам предварительного голосования на московской политической арене появились новые лидеры. Четыре партии имеют своих безусловных победителей: «Альянс Зеленых», «Единая Россия», «Справедливая Россия», «Гражданская платформа».

Благодаря предварительному голосованию москвичи получили реальную возможность высказать свою позицию, откликнуться на предложение коалиции «Моя Москва» и проявить свои предпочтения.

Теперь нас ожидают выборы депутатов Московской городской Думы 14 сентября.

Район Левобережный вошел в состав 6-го избирательного округа (вместе с районами Ховрино, Головинский, частью района Западные Дегунино). В ходе предварительного голосования «народным кандидатом» стала Надежда Георгиевна Бабкина.



Биография

Художественный руководитель-директор ГБУК города Москвы «Московский государственный музыкальный театр фольклора «Русская песня».

Народный кандидат

Проживает в Северном административном округе города Москвы.

Родилась 19 марта 1950 года в городе Ахтубинске Астраханской области.

Отец, Георгий Иванович Бабкин, происходил из казаков, занимал руководящие посты на предприятиях и в организациях народного хозяйства Астраханской области. Мать — Тамара Александровна Бабкина, работала учителем младших классов. До революции их семья жила на Малой Бронной в Москве.

Н. Г. Бабкина имеет сына Даниила 1975-го года рождения и двух внуков.

Училась в средней школе в селе Болхуны. В 10 классе стала лауреатом Всероссийского конкурса молодежи, заняв 1 место в жанре русской народной песни.

Окончила ГМПИ им. Гнесиных, факультет хорового дирижирования (1976 год), факультет сольного пения (1981 год), высшие театральные курсы при ГИТИСе, факультет

режиссеров эстрады и массовых представлений (1986 год).

В 1974 году основала вокальный ансамбль «Русская песня», в 1989 году создала фольклорный центр, в 2000 году — Московский государственный музыкальный театр фольклора «Русская песня».

Народная артистка России. Награждена орденами Почета, Дружбы, «За заслуги перед Отечеством» IV степени, Франциска Скорины (Республика Беларусь) и другими наградами.

Член Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества.

Президент Благотворительного фонда «Народная певческая культура» и «Фонда поддержки деятелей культуры». Участник движения «Общероссийский Народный Фронт».

Доверенное лицо Президента РФ В. В. Путина.

Лидер общественной инициативы — Открытый клуб «Серебряный возраст».

ЕСТЬ МНЕНИЕ

Михаил БАРЩЕВСКИЙ, глава счетной комиссии инициативы «Моя Москва»

«Явка составила более 258 тыс. человек, это 10% от количества избирателей, принявших участие в выборах мэра и 4% от избирателей по Москве в целом.

По итогам предварительного голосования четыре партии имеют победителей. У нас нет сомнений в честности голосования. Об этом можно судить по впечатлениям наблюдателей и по тем жалобам, которые мы получили. Огромное спасибо наблюдателям, членам счетных комиссий, СМИ за плодотворную работу и обеспечение открытости и прозрачности голосования».

Константин РЕМЧУКОВ, организатор инициативы «Моя Москва»

«Это самые масштабные праймериз не только в Москве, но в истории всей России. Явка превысила 200 тысяч человек. Это во много раз больше, чем двухдневное онлайн-голосование оппозиции в координационный совет. Минимальное количество жалоб. Еще большая инерция в восприятии, люди ожидают подвоха. А подвоха нет. Административного ресурса, мы думаем, не было вообще. Исходная цель нашей инициативы была совсем другая. Для нас было главным наладить контакт между кандидатами и избирателями с тем, чтобы люди к выборам 14 сентября подошли лучше ориентированными. Чтобы кандидаты либо усилили свои позиции, либо отошли в сторону, потому что Москва — очень сложный город.

Мы продемонстрировали, что можно допускать всех и никого не снимать. Любопытное следствие: практически не было черного пиара. Человек работал на себя, агитировал за себя — концентрация именно на своей повестке дня.

В условиях одномандатных округов очень сложно найти запоминающуюся тему. Федеральная повестка тут не работает. Здесь вынуждены были конкурировать в рамках проблем жизни москвичей. Оказалось, что ключевой компетенции многим кандидатам не хватило. Продать эмоцию, что все плохо, тоже кандидаты не смогли.

Нам удалось сформировать органы счетной комиссии максимально открыто, демократично, с большим уважением к ее членам. Нам было важно, чтобы люди поверили и убедились, что мы считаем честно. Позитивное возвращение доверия людей к выборам — главная цель. Мы заинтересованы в том, чтобы все люди, которые имеют драйв, шли в политику».

ВАЖНО

В июне пройдут публичные слушания

На публичные слушания представляется проект планировки участка линейного объекта улично-дорожной сети — МКАД, участок от Ленинградского до Дмитровского шоссе.

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: Флотская ул., д. 1, каб. 315 (правое крыло). Экспозиция будет открыта с 16 по 23 июня 2014 года. Часы работы: с понедельника по четверг с 9.00 до 17.00 часов, пятница с 9.00 до 16.45. На экспозиции будут проводиться консультации по теме публичных слушаний.

Собрание участников публичных слушаний состоится 24 июня 2014 года в 18.00 по адресу: Флотская ул., д. 1. Регистрация участников в 17.00.

В период проведения публичных слушаний их участники имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:

— записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;

— выступления на собрании участников публичных слушаний;

— внесения записи в книгу (журнал) регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;

— подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний;

— направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в Окружную комиссию.

Почтовый адрес Окружной комиссии в Северном административном округе: 127422, г. Москва, Тимирязевская ул., д. 27. Телефон: 8-495-611-16-69. Электронный адрес: kom@nao.mos.ru.

Телефон управы района Левобережный: 8-495-708-63-38. Оповещение размещено на сайте управы: sa0-levober@mos.ru.

Кадастровым инженером Макаркиной Анастасией Александровной (квалификационный аттестат №77-13-228, 105064 г. Москва, Гороховский переулок, д.4, к.2, aa.makarkina@gmail.com, +7 (926) 990-52-63) выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка, расположенного по адресу г. Москва, Парк Северного речного вокзала. Заказчиком кадастровых работ является Департамент городского имущества города Москвы (115054, г. Москва, ул. Бахрушина, д.20, 8—499-959-18-22). Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 14 июля 2014 года в 15 часов 00 минут по адресу: г. Москва, Гороховский переулок, д.4, к.2, каб.301. Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 11 июня 2014 года по 11 июля 2014 года по адресу: г. Москва, Гороховский переулок, д. 4, к. 2, каб. 301. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельный участок с кадастровым номером 77:09:0001004:69 (расположенный по адресу: г. Москва, Ленинградское ш., вл. 57, корпус 2), земельный участок с кадастровым номером 77:09:0001004:54 (расположенный по адресу: г. Москва, Ленинградское ш., вл. 51, корпус 4). При проведении согласования местоположения границ необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

СТРОЧНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Такси круглосуточно. 8(495)665-04-00, 724-36-66.

Куплю МОНЕТЫ: копейки СССР до 1958г (200 р/кг), Юбилейные рубли СССР, Юб. 10 рублей РФ, монеты из серебра, золота, царские 8 (495) 222-86-99

РАСПРОСТРАНИТЕЛИ ПЕЧАТНОЙ ПРОДУКЦИИ ПО ПОЧТОВЫМ ЯЩИКАМ.

З/п 1000 руб. в день, выплаты 2 раза в месяц.

Работа по всей Москве. Опыт работы приветствуется.

Звонить с 9.00 до 16.00 Тел.: (495) 648-40-94

РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ В ГАЗЕТАХ СЕВЕРНОГО ОКРУГА

8-499-4000-273, 8-925-0-600-558

СПОРТ ПО-НАШЕМУ



«Веселые старты» и награждение победителей

30 мая на площадке ГБУ «Спортклуб «Вымпел» имени О. П. Макарова по адресу: Беломорская ул., д. 10, корп. 3, состоялось районное спортивное мероприятие «Веселые старты». В нем участвовали ребята в возрасте от 10 до 12 лет.

Разделившись на три команды, ребята участвовали в спортивных увлекательных эстафетах: на скорость бежали с мячами в руках, чтобы потом, добежав до финиша, где их ждал тренировочный конус, аккуратно и правильно поставить на него мяч; пошагово пробирались через обручи до финишной прямой и обратно; бросали мячи на расстоянии в кольца.

Несмотря на то, что «Веселые старты» проходили в последний день рабочей недели, многие мамы и папы смогли найти время и поболеть от души за своих детей.

Отдельных победителей в этот день не было — выиграли все! Ведь все ребята — одна



команда. После выматывающих, но безумно приятных занятий спортом ребята веселой гурьбой побежали на чаепитие со сладостями.

В этом году две детские команды ГБУ «Спортклуба «Вымпел» выиграли кубок мэра Москвы по роллеркею и бадминтону. Церемония награждения победителей состоялась в этот же день после окончания «Веселых стартов». Поздравляла спортсменов, вручала

подарки и дипломы заместитель главы управы района Левобережный Валентина Ермакова. «От всей души хочу поздравить вас с победой, которой вы добились благодаря упорству и стремлению к победе. Вы заслуженно завоевали кубок мэра Москвы по роллеркею! Обращаясь к тренеру команды Андрею Ковалеву, хочу сказать: «Так держать! Радуйте нас своими победами, а мы будем вам помогать и поддерживать», — сказала Валентина Ермакова.

По словам директора ГБУ «Спортклуб «Вымпел» имени О.П. Макарова Галины Якуниной, учреждение объединяет секции и клубы по различным видам спорта. Это целый комплекс, направленный на здоровый образ жизни, именно поэтому, придя на занятия в клуб, каждый ребенок сможет найти здесь себе занятия по вкусу.

Ирина ГАРИБОВА



Наши – первые!!!

Команда «Соколы» ГБОУ СОШ № 167 имени Маршала Л.А. Говорова заняла первое место в окружной военно-патриотической игре «Зарница», которая прошла в конце мая.

Соревнования были организованы Центром физической культуры и спорта САО.

Ребята стреляли из пневматических пистолетов, искали «мины», бросали гранаты, разбирали и собирали автомат Калашникова, преодолевали полосу препятствий, по заданному азимуту находили секреты и расшифровывали их, участвовали в интеллектуальной викторине.

Наша команда под руководством преподавателя ОБЖ Ильмира Афендина показала хоро-шие



результаты на трех этапах. В итоге ребята стали первыми среди команд школ Северного округа. Им были вручены кубок, грамоты и призы.

Поздравляем победителей: — Дмитрий Бычков;

— Илья Виноградов;
— Виргис Возгирдас;
— Александр Куликов;
— Никита Кусрашвили;
— Борис Ордян;
— Егор Пансков;
— Артем Шакаль.